THIIBI AAHHBIX

int # meJsioe

float # BemecTBEeHHOEe
bool # JormMueckKkMe BHaAYEHUS

str # cuMBONBHaAsT cTpoka

print ( type(a) ) — omnpemensier THUI NepPeMeHHOM a




OrrepaTopsl BBOAZ/ BBIBOAQ

® print() — omepaTop BBIBOAA

print('MpuseT') pl=42
print("Npuset") print(1l, '.Mnowagb npamoyronbHWKa pasHa', pl, 'kB.cMm.')

print(-2) 1 .Mnowagb npamoyronbHWKa paBHa 42 KB.CM.
print(5) MEKAY 3HA AMI
print(3.14) BBIBOAUTCS IIPOOEA
pl=42
print(xl) print(1l, '.Mnowagb npamoyronbHuka pasHa', pl, 'kB.cm.', sep = '')
Frint(a)
1.Mnowagb NpAMOYroNbHWKa paBHa42xkB.CM.




[ lapamerper HHCTPYKIIUU Print

® sep — yOHpaeT pa3sACAUTEAD IIPHU BBIBOAC

a=1
- b =13 1:13:98
c = 98
print(a, by, c, sep = ":")
a=1
b =13 1
c = 98 13

print(a, b, sep = "\n'")

& Cﬂd — U CKAOYA€T BO3MOXKHOCTDb BBIBOAA 3HAYCHIA HA CAG,A,YIOH_ICI‘/'I CTPOKC
print(a, by, c, sep = "', end = "'") 11398




® input() — oepaTop BBOAQ

input()

a
b = input() WKCTCBYIO CTPOKY

a = int(a) IIPEOOPA3OBBIBAET THII
b = int(b) Ry

= int(input()) CYHUTBIBAET CTPOKY U
= intginput ()3 PeoBPagOBbIBACT THIT




Aneopummusayus u npocpammuposanue, A3vix Python

BrsiBoa Aanuabrx

print ( a ) 3HAYCHUE ITEPEMEHHOM

- " e N
prlnt ( OTBeT ° ’ a ) 3HAYCHMC 1 TCKCT
|

I
IICPEINCACHHUC YCPE3 3AIIATYIO

print ( "OreeTr: ", a+b ) BBEIYHICACHUE
E BBIPA/KCHIS
prlnt ( a, "+", b, "n="_ ¢ )

‘ 2. 1+ 3 =5 4epes MpOOEAB

prlnt ( a, "‘|'", b, n=n, c, Sep="" )Sep=""

\ yeu

yOpaTh PAa3ACAUTEAHT

i
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[leanouncaenHas apudMeTnKa

AAS IIEABIX YHCEA OIIPEACAECHBI olleparuu +, -, * m **,

Omnepanus AeAeHUs / AASI IIEABIX YFICEA BO3BpAIlaeT 3HaveHue Tuira float.
Taxke (PyHKIIIA BO3BEACHUA B CTEIIEHb BO3BpaInaeT 3HadeHne tuna float, ecan

ITOKA3aTCADb CTCIICHU — OTpI/IHaTCAbHOC Y CAO.

>>> 17 // 3 >>> 17 % 3
5 2
>>>-17// 3 >>> -17 % 3

-6 1




| IJpnopurer onepanum

1) ckobku

Z) BO3BEOEHVE B CTEMEHb **

5) YMHOXeHue u genexHve

4) Crno)eHue 1 BbluUTaHune




Aneopummusayus u npocpammuposanue, A3vix Python 8

PR 9 =3 & & & §

a=9, b=2¢6

x =3/ 4 # = 0.75
x =a /b # =1.5
x =-3 /4 # = -0.75

-1.5

-\enoqmcneHHoe nenexHne (OKpyrneHne «BHN3»!):
a=9; b=2=¢6

"
Il
|

(V)]

~

o

3=

|

x=3//4 # =0
x =a // b ¥ =1
x=-3// 4 # =-1
X = ¥ = -2

-a // b
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Aneopummusayus u npocpammuposanue, A3vix Python

Omneparopst // u %

1234

% 10, print( 4d ) 4
// 10 # 12

% 10; print( 4d ) 3
// 10 # 12

% 10; print( d) 2
// 10 # 1

% 10; print( 4 ) 1
// 10 # O

10

N o R o TR N oA T
Il
p O O O O OO P
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Aneopummusayus u npocpammuposanue, A3vix Python

11

CokpalieHHasA 3aIMCh OIIePAITUM

a+=b # a=a+b a += 1
a-=b #a=a-0>b

-a*=b #a=a*b
a/=b #a=a/b yBEeATYEHUE Ha ]
a//=b #a=a//b
a%$=b #a=as3%b
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Aneopummusayus u npocpammuposanue, A3vix Python 12

BBECTHU CIPOKY C KAABUATYPHI

21 | 33 | input () .split()

' A3AEAMTH CIPOKY Ha YaCTHU 110
ITEABIC p
l IIPUMEHUTD pobeAam

21 | 33 map ( int, input() .split() )

9TV OIIEPAITIIO .
Ty pant K KUKAOU YACTU

a, b =map ( int, input() .split() )
|
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